

PUBLICATIONS PÉRIODIQUES

SOCIÉTÉS COMMERCIALES ET INDUSTRIELLES (CHIFFRES D'AFFAIRES ET SITUATIONS TRIMESTRIELLES)

SOCIÉTÉ VERMANDOISE DE SUCRERIES

Société Anonyme à Directoire et Conseil de Surveillance au Capital de 2.843.730 €.
Siège Social : Pôle d'Activités de Haute Picardie, B.P. 10010,
Estrées-Denicourt, 80208 Péronne Cedex.
562 058 115 R.C.S. Amiens.

Chiffre d'affaires consolidé.

Exercice en cours	1 ^{er} octobre 2009 au 30 septembre 2010						
	1 ^{er} trimestre	2 ^e trimestre	Total au 31 mars	3 ^e trimestre	Total au 30 juin	4 ^e trimestre	Total au 30 septembre
Sucre	67 181	65 943	133 124	65 495	198 619		0
Alcool	10 575	7 760	18 335	6 878	25 213		0
Mélasses	2 516	1 053	3 569	2 100	5 669		0
Prestations de services	3 294	2 658	5 952	1 838	7 790		0
Divers	2 453	13 873	16 326	2 535	18 861		0
Total	86 019	91 287	177 306	78 846	256 152	0	0

Exercice précédent	1 ^{er} octobre 2008 au 30 septembre 2009						
	1 ^{er} trimestre	2 ^e trimestre	Total au 31 mars	3 ^e trimestre	Total au 30 juin	4 ^e trimestre	Total au 30 septembre
Sucre	84 912	61 191	146 103	59 698	205 801	47 001	252 802
Alcool	10 969	5 880	16 849	8 021	24 870	6 077	30 947
Mélasses	2 828	226	3 054	1 787	4 841	2 161	7 002
Prestations de services	2 893	1 772	4 665	1 912	6 577	1 412	7 989
Divers	3 289	11 771	15 060	2 109	17 169	2 814	19 983
Total	104 891	80 840	185 731	73 527	259 258	59 465	318 723

I. – Opérations et événements importants survenus durant la période.

Evolution du chiffre d'affaires sucre. — Sur le 3^e trimestre, le chiffre d'affaires est en hausse de 7% ; cette progression s'explique par la forte augmentation des tonnages commercialisés de sucre hors quota qui ont été vendus à un prix nettement supérieur à celui de l'exercice précédent (conséquence de la hausse des cours mondiaux du sucre). Rappelons que le chiffre d'affaires pour le sucre du quota est quant à lui en baisse. En effet, si les tonnages de sucre du quota sont sensiblement équivalents d'un exercice à l'autre, en revanche le prix de vente du fait de la disparition de la « redevance » de restructuration (113,30 euros/Tonne) est nettement moins élevé. Sur l'exercice, le chiffre d'affaires global devrait être sensiblement équivalent.

S'agissant des cours mondiaux, après un plus haut le 12 février 2010 à 546 euros/Tonne, ils ont amorcé par la suite un fort mouvement de repli pour baisser jusqu'à 343 euros/Tonne le 7 mai 2010 ; depuis cette date ils se sont redressés pour atteindre à fin juillet des niveaux de l'ordre de 435 euros/Tonne.

II. – Description de la situation financière et résultat de l'émetteur.

II.1. Situation financière. — Les disponibilités du Groupe au 30 juin 2010 sont de l'ordre de 290 M€. Le Groupe devrait terminer l'exercice avec une trésorerie supérieure à celle au 1^{er} octobre 2009 qui était de l'ordre de 300 M€. Pour le placement des disponibilités, les critères de sécurité et de liquidité continuent à être privilégiés en raison des incertitudes actuelles.

II.2. Résultat prévisionnel consolidé du Groupe (exercice 2009/2010). — Il se confirme que le résultat opérationnel de l'exercice en cours sera en très sensible augmentation, en revanche le résultat financier sera en baisse en raison de la diminution des taux d'intérêt.

II.3. Perspectives de récolte de la campagne 2010/2011. — Les surfaces semées sont en légère hausse (+ 1,8%). Si la chaleur et la sécheresse de ces dernières semaines ont été un peu pénalisantes pour le développement de la végétation au nord de Paris, il n'en demeure pas moins que les perspectives de production de la prochaine campagne sont à ce jour satisfaisantes. Le démarrage de la campagne de production est prévu pour la deuxième quinzaine de septembre.

1004816